



FRANKOVIĆ TRAZIO, OBULJEN KORŽINEK ODOBRILO

Novo kulturno središte

Država vraća Gradu ljetnikovac Bunić-Kaboga

➔ Ljetnikovac Bunić-Kaboga obnovljen je donacijom zaklade 'Batahovina Foundation' od tri milijuna eura

Nakon austrougarske utvrde na Prevlaci, još jedna vrijedna nekretnina iz državnog portfelja, ljetnikovac Bunić-Kaboga u Batahovini, prelazi u vlasništvo Grada Dubrovnika.

GABRIJELA BIJELIĆ
 NIKŠA DUPER/HANZA MEDIA

O prijenosu suvlasničkog dijela RH nad ljetnikovcem, gradonačelnika Mata Frankovića dopisom je izvijestila ministrica kulture Nina Obuljen Koržinek, čiji je resor Ministarstvu državne imovine predložio prijenos vlasništva nad ljetnikovcem u Rijeci dubrovačkoj. U naravi, riječ je o dvije trećine dijela nekretnine Bunić-Kaboga na Grad Dubrovnik.

Gradonačelnik Franković prethodno je 3. studenoga Ministarstvu kulture uputio pismo namjere Grada Dubrovnika za preuzimanje suvlasničkog dijela ljetnikovca "zbog lakšeg upravljanja, a sve kako bi se i dalje razvijala kulturna ponuda grada Dubrovnika". Grad Dubrovnik trenutno je vlasnik trećine nekretnine. S prijenosom vlasničkog udjela suglasna je i zaklada "Caboga Stiftung". Predsjednik Zaklade dr. Ivo Felner i član



Dr. Ivo Felner, posljednji nasljednik obitelji Kaboga, vodio je postupak obnove

Nakon trogodišnje intenzivne obnove, ljetnikovac na zapadnom izlazu iz središta Dubrovnika javnosti je otvoren u srpnju 2013., a smatra se jednim od najvažnijih spomenika baštine i arhitekture gotičko-renesansnog stila

Uprave Bernhard Lampert potpisnici su izjave da u slučaju prijenosa vlasništva Zaklada neće potraživati novac doniran za financiranje obnove ljetnikovca od Republike Hrvatske, Grada Dubrovnika i Hrvatskog restauratorskog zavoda, a što je regulirano aneksom ugovora o financiranju obnove ljetnikovca iz 2010. godine.

Donacija

Ljetnikovac Bunić-Kaboga obnovljen je zahvaljujući donaciji zaklade "Batahovina Foundation" u iznosu od tri milijuna eura. Donaciju je osigurao upravo dr. Ivo Felner, posljednji potomak vlastelinske obitelji Caboga, koji je i vodio složeni postupak obnove ovog vrijednog zdanja dubrovačke ladanjske arhitekture.

Nakon trogodišnje intenzivne obnove, ljetnikovac na zapadnom izlazu iz središta Dubrovnika javnosti je otvoren u srpnju 2013., a smatra se jednim od najvažnijih spomenika baštine i arhitekture gotičko-renesansnog stila. Ujedno je to ljetnikovac na području Grada koji je obnovljen s ciljem pretvaranja u novi kulturni centar za gradane Dubrovnika.



Država planira prenijeti udio vlasništva nad ljetnikovcem na Grad Dubrovnik

U toj funkciji ljetnikovac je proteklih godina već proradio kroz koncerte, izložbe i književne večeri, a redovito su u organizaciji "Caboga Stiftung" gostovali i krajobrazni arhitekti. U ljetnikovcu je smješteno i sjedište Udruge za promicanje prirodnih djelatnosti, koja okuplja nadarene i za naprednu nastavu zainteresirane dubrovačke učenike. •

SPOMENIK KULTURE

Jedan od najvrjednijih

Ljetnikovac Bunić-Kaboga, jedan od dvadesetak vlastelinskih zdanja Rijeke dubrovačke, jedan je od najvrjednijih i danas najbolje očuvanih spomenika kulturne baštine

u Hrvatskoj i dubrovačke ladanjske arhitekture iz 15. i 16. stoljeća. Uključuje gotičko-renesansno zdanje s trijemom, lođom, orsanom, kapelicom sv. Bernarda i terasaste vrtove.